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KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO OBOR STŘEDNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 

S MATURITNÍ ZKOUŠKOU: 64-41-L/51 PODNIKÁNÍ 

Ředitel Střední průmyslové školy strojírenské a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Kolín, 
Heverova 191 stanovil následující kritéria pro 1. kolo přijímacího řízení pro školní rok 2026/2076.
  
   
1. Hodnocení jednotné přijímací zkoušky (KJPZ) se na celkovém hodnocení splnění kritérií přijímacího 

řízení podílí 80 %. Do výsledku přijímacího řízení se zohledňuje vždy lepší výsledek testu z 
příslušného předmětu. 

a. Maximální bodové ohodnocení jednotlivých testů: 
i. český jazyk a literatura (CJL)  50 bodů 

ii. matematika (MAT)   50 bodů 
Maximální počet bodů je 100. Minimální bodová hranice úspěšnosti není stanovena. 

b. bodové hodnocení výsledků jednotné zkoušky z českého jazyka a literatury a matematiky 
se znásobí koeficientem 0,8. 

KJPZ = 0,8∙(CJL + MAT) 
2. Hodnocení žáka ze střední školy (KZŠ) se podílí 20 %. 

a. Pro účely hodnocení je započítán průměrný prospěch (P) ze všech vyučovaných 
předmětů uvedených na vysvědčení z prvního pololetí posledního ročníku střední školy. 

b. Dále je započítáno bodové hodnocení prospěchu z českého jazyka (Č), matematiky (M) a 
anglický jazyk (J) za I. pololetí posledního ročníku střední školy. Za známku 1 se žákovi 
neodečte žádný bod a za každý stupeň nad 1 se odpočítávají 2 body; 

c. za umístění (n) do 5. místa v okresních a vyšších kolech soutěží a olympiád v období 
posledních dvou let povinné školní docházky a za jazykové certifikáty (S) bude započteno 
5 bodů až do celkové maximální výše 100 bodů – účast a místění je nutné doložit 
potvrzením současně s přihláškou ke studiu; 

d. KZŠ = 20 - 10 ∙(P - 1) - 2∙(J - 1) - 2∙(M - 1) - 2∙(Č - 1) + n∙S 
3. Výsledné bodové hodnocení žáka (VH) je součet hodnocení jednotné přijímací zkoušky KJPZ a 

hodnocení žáka ze základní školy KZŠ; 
a. VH = KJPZ + KZŠ 
b. minimální bodová hranice celkového výsledného bodového hodnocení je 15 bodů; 
c. pořadí žáků se stanoví od nejvyššího bodového hodnocení po nejnižší;  
d. v případě rovnosti výsledného bodového hodnocení (a případných dalších shod) bude 

rozhodovat: 
i.  lepší výsledek jednotné přijímací zkoušky; 

ii. lepší výsledek z testu z matematik; 
iii. lepší výsledek z testu z českého jazyka a literatury; 
iv. lepší studijní průměr v 1. pololetí posledního ročníku střední školy; 
v. lepší známka z matematiky na vysvědčení za 1. pololetí posledního ročníku střední 

školy; 
vi. lepší známka z českého jazyka a literatury na vysvědčení z 1. pololetí posledního 

ročníku střední školy; 
vii. lepší známka z anglického jazyka na vysvědčení z 1. pololetí posledního ročníku 

střední školy. 
4. Úprava podmínek: 

a. Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří odevzdali společně s přihláškou 
doporučení školského poradenského zařízení, mají časový limit pro konání testů 
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prodloužen v souladu s informacemi uvedenými v doporučení. Více informací k úpravám 
podmínek zkoušky naleznete ZDE. 

b. Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole 
mimo území České republiky, se na jejich žádost podle § 20 odst. 4 školského zákona 
promíjí přijímací zkouška z českého jazyka a literatury, pokud je součástí přijímací zkoušky. 
Žádost o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury je realizována označením 
příslušné volby v přihlášce ke vzdělávání. 
Znalost českého jazyka nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání bude u těchto 
uchazečů ověřena rozhovorem nahrazujícím přijímací zkoušku z českého jazyka a 
literatury. Rozhovor slouží výhradně k posouzení, zda uchazeč disponuje znalostí českého 
jazyka nezbytnou pro vzdělávání v daném oboru. 
Rozhovor: 
o je veden v českém jazyce, 
o ověřuje pouze elementární znalost českého jazyka nezbytnou ke studiu daného 

oboru vzdělání, 
o neověřuje znalosti nad rámec Rámcového vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání, 
o je hodnocen výsledkem „uspěl / neuspěl“. 
o rozhovor probíhá před komisí jmenovanou ředitelem školy.  
o Neuspěje-li uchazeč v rozhovoru, nesplní kritéria přijímacího řízení pro daný obor 

vzdělání. 
c. U uchazečů, kterým byla prominuta přijímací zkouška z českého jazyka a literatury a kteří 

uspěli v rozhovoru, bude vytvořeno redukované hodnocení, a to na základě: 

• výsledků jednotné přijímací zkoušky z matematiky, 

• hodnocení výsledků vzdělávání ze základní školy dle stanovených kritérií, 

• dalších kritérií přijímacího řízení vyhlášených ředitelem školy. 
Uchazeč bude zařazen do celkového pořadí všech uchazečů na místo odpovídající jeho 
pořadí v rámci redukovaného hodnocení. 

d. Uchazečům se vzděláním získaným ve škole mimo území České republiky náleží při konání 
písemných částí přijímací zkoušky, které neověřují znalost českého jazyka, navýšení 
časového limitu o 25 % a možnost použití překladového slovníku, a to bez nutnosti 
doporučení školského poradenského zařízení. 

 

Přílohy k přihlášce 
1. povinné přílohy: 

a. výsledky vzdělávání ze základní školy – 1. pololetí 9. ročník; 

b. doporučení školského poradenského zařízení – předkládají žadatelé se speciálními 

vzdělávacími potřebami. 

2. povinné přílohy pro uchazeče se vzděláním získaným ve škole mimo území ČR 

a. doklad o předchozím vzdělávání v zahraničí (vysvědčení, potvrzení o studiu) 

i. prostá kopie dokladu; 

ii. neúřední překlad do českého jazyka (není-li doklad ve slovenštině); 

3. povinné přílohy pro uchazeče s dočasnou ochranou 

a. doklad o předchozím vzdělání nebo čestné prohlášení, pokud nemá k dispozici 

b. doklad o oprávněnosti pobytu v ČR 

4. nepovinné přílohy: 

a. kopie diplomů, certifikátů ze soutěží, olympiád (ne starší 2 let); 
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V případě pochybností o pravosti, správnosti nebo úplnosti předložených dokladů je ředitel školy 
oprávněn vyzvat účastníka přijímacího řízení k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie 
dokladu. 
 
Pokud jsou doklady vyhotoveny v cizím jazyce, může ředitel školy v případě pochybností o správnosti 
překladu vyzvat uchazeče k předložení úředního překladu. 
 
Nepředloží-li účastník řízení požadované doklady ve stanovené lhůtě, považuje se dokládaná 
skutečnost za neprokázanou, což může mít vliv na splnění kritérií přijímacího řízení. 
 

 

 

v Kolíně 30. ledna 2026            Ing. František Pražák, Ph.D. 
ředitel školy 
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